SKUPINA A)
1) Ak je prenosova funkcia filtra dana funkciou: H(z)=(1+z)(1+z^(-1))

a) aku K-regularitu má tento filter a preco, co z toho vyplyva

b) Mozeme ho pouzit v ortogonlanej banke filtrov? Zdovodnite.
c) Nakreslite nuly H(z) v "z" rovine, odhadnite a nakreslite jeho magnitudovu a frekvencnu charakteristiku

d) odvodte jeho magnitudovu a frekvencnu charakteristiku
e) Co sa stane s magnitudovou charakteristikou, ked H(z) oneskorime o 2 takty? 

2) Je funkcia F(z)=H(z).H(z) polpasmovym filtrom? Pouzite H(z) z prikladu 1. Zdovodnite. 

3) Polpasmovy filter: [image: image1.png]P)=2 (”—f)Q (59 ee
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    Mozeme tento P(z) pouzit na zostrojenie BF ktora implementuje taku DWT, kde phi(t) pouzita pri rekonstrukcii by bol kubicky spline ? Zdovodnite. Napiste Prenosove funkcie filtrov v DP casti.

4)  Z H(z)=sqrt(2)/2 (z+1)  skonstrujte a nakreslite ortonormalnu banku filtrov tak, aby vsetky filtre boli kauzalne.

a) Na zaklade vedomosti o polpasmovom filtri povedzte ake bude oneskorenie banky filtrov a preco?

b) Na zaklade vedomosti o polpasmovom filtri dokazte, ze BF bude mat uplnu rekonstrukciu

c) rozlozte a zlozte signal x(t)=(1,-1,2,-2) pomocou tejto banky filtrov 

SKUPINA B)

1) Ak je prenosova funkcia filtra dana funkciou: H(z)=(1+z)(1+z)

a) aku K-regularitu má tento filter a preco, co z toho vyplyva

b) Mozeme ho pouzit v ortogonlanej banke filtrov? Zdovodnite.

c) Nakreslite nuly H(z) v "z" rovine, odhadnite a nakreslite jeho magnitudovu a frekvencnu charakteristiku

d) odvodte jeho magnitudovu a frekvencnu charakteristiku

e) Co sa stane s magnitudovou charakteristikou, ked H(z) oneskorime o 2 takty? 

2) Je funkcia F(z)=H(z).H(z) polpasmovym filtrom? Pouzite H(z) z prikladu 1. Zdovodnite. 

3) Polpasmovy filter: [image: image3.png]P)=2 (”—f)Q (59 ee
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    Mozeme tento P(z) pouzit na zostrojenie biortogonalnej BF ktora implementuje taku DWT, kde phi(t) pouzita pri rekonstrukcii by bol kvadraticky spline? Zdovodnite. Napiste Prenosove funkcie filtrov v DP casti.

4)  Z H(z)=sqrt(2)/2 (z+1)  skonstrujte a nakreslite ortonormalnu banku filtrov tak, aby vsetky filtre boli nekauzalne.

a) Na zaklade vedomosti o polpasmovom filtri povedzte ake bude oneskorenie banky filtrov a preco?

b) Na zaklade vedomosti o polpasmovom filtri dokazte, ze BF bude mat uplnu rekonstrukciu

c) rozlozte a zlozte signal x(t)=(1,-1,2,-2) pomocou tejto banky filtrov 

Hodnotenie:
Priklad 1 (10 bodov)
a) 2body

b) 2 body

c) 2 body

d) 2 body

e) 2 body
Priklad 2: (3 body)
Priklad 3: (3 body)
Prilad 4: (9 bodov)

2 body

a) 2 body

b) 2 body

c) 3 body

Dokopy: Max. 25 bodov
Kratkost casu (60min) zohladnena v jemnejsom bodovani.

Numericke chyby odpustene, logicke neodpustene..
